
Прийшли уряд три свята 
– пора зиму 
прославляти
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* Зараз святого Миколая часто зображують у 
вигляді Санта Клауса. Проте християни 
повинні знати і пам’ятати , звідки походить 
цей звичай – дарувати їм подарунки в день 
святого Миколая, та ким був цей Святитель. 

Запам’ятайте!





* Святий Миколай народився близько 270 року в 
південно – західній області Малої Азії (м.  Патари, в 
Лікії). Зараз м. Демре в Туреччині. 

* Батьки святого Миколая належали до одного з 
найвідоміших та найбагатших лікійських родів.

* Довгі роки в них не було дітей. Миколай був їхнім 
єдиним, вимоленим сином. Благочестиві батьки 
дбайливо виховували свого сина в християнському 
дусі, а дядько Миколая, який був єпископом 
патарським, дбав про його освіту. 

Життя св. Миколая



* З раннього дитинства Миколай 
відзначався глибокою побожністю. Ще 
будучи немовлям відмовлявся по 
середам і п’ятницям від 
материнського молока, немов розумів 
що в ці дні треба поститися і вживав 
його лише після вечірніх молитв.

Дитинство



* Під час його хрещення не лежав, а стояв у купелі 
цілих 3 години (навіть без підтримки)



*Хлопчик відрізнявся від інших 
дітей і  хоча мав друзів , але  
уникав гучні компанії. Тому 
дорослі люди називали його 
“юним старцем”.

юність



*Миколай був дуже милосердним, завжди 
прагнув допомогти усім хто бідував, 
піклувався про вбогих та нужденних .

*Допоміг бідній вдові, яка мала маленьких 
дітей.

*Врятував місто від голоду.
* . 

Милосердний



*відстоював перед правителями 
невинно засуджених до страти 
людей.
*воскресив трьох дітей, яких убив і 

законсервував в бочці готеляр. Тому 
часто святий Миколай зображений 
на іконах із дітьми в кошику

Допомога за земного життя



*Святий Миколай був прикладом 
християнського життя, і робив  так, як 
написано в Євангелії: "Нехай не знає ліва 
рука, що дає права"(Мт 6, 3), "Не 
показуйте своєї праведності перед 
людьми, щоб вони вас бачили і хвалили 
за те; нехай знає про ваші добрі діла 
лише Отець Небесний"(пор. Мт 6, 1-4). 

Добрі справи робіть таємно.



* Таємно допоміг чоловікові, у якого не було грошей на весільне 
придане трьох його дочок. Не допустив їх зійти з праведного 
шляху і приніс кожній вночі  по мішечку золота.



* згідно з рішенням своїх благочестивих 
батьків, вибрав духовний сан.    Після смерті 
єпископа міста Міри, головного міста Лікії, 
він був обраний єпископом цього міста. 

* У цьому високому сані святий Миколай не 
тільки не змінив своєї милосердної 
поведінки, навпроти, його добчесність 
засяяла ще більше.

Сан Єпископа



*Щороку ,1 вересня,  святий владика 
Миколай збирав духовенство на 
Собор, радився про потреби народу, 
наказуючи піклуватися про бідних. Сам 
владика жив дуже скромно, ревно 
працював над спасінням своєї пастви, з 
любов`ю допомагав у біді й смутку. 



*Близько 300 р. в Мірі вибухла велика 
епідемія. Миколай, незважаючи на 
небезпеку, допомагав хворим, утішав їх. Під 
час цієї епідемії померли його батьки. 
Миколай успадкував велике багатство, яке 
роздав бідним і нужденним. Не чекав, щоб у 
нього просили допомоги, а сам шукав бідних, 
щоб їм допомогти. 

Щедрість



*помер 6 грудня близько 345 - 352 рр. у 
м. Міра. Тіло його було покладене з 
великою пошаною в церкві міста 
Міри, де спочивало до 1087 року.



Допомагає людям і після своєї 
смерті

* врятував своєю молитвою рибалок під час бурі на 
морі. Господь почув молитву Святого, і буря 
затихла. Тому й сьогодні моряки й рибалки просять 
у святого Миколая заступництва у Бога, а в 
багатьох краінах на березі моря побудовані храми 
на його честь. 





*Повернув батькам утоплену 
дитину, почувши їхні страждання 
і молитви.



*Не дивно, що з його ім'ям пов'язана 
традиція, яка сягає XII століття – давати 
допомогу та стипендії в школах.

*  Пізніше цей звичай перетворився в 
дарування, особливо дітям, у надвечір’я 
святого Миколая подарунків.

Подарунки від св. Миколая



















Миколайчики




















